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               ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ : 
ΟΠΩΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ

Θ Έ Μ Α : Κοινοβουλευτικός Έλεγχος
ΣΧΕΤΙΚΆ : Η υπ’ αριθμ. Πρωτ. 1326/20.11.2025 Ερώτηση  

Σε απάντηση της ανωτέρω σχετικής Ερώτησης που κατέθεσαν  Βουλευτές της Κοινοβουλευτικής 
Ομάδας «ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ», με θέμα:  «Ελλείψεις, αστοχίες και ανάγκη θεσμικού πλαισίου στήριξης των 
παιδιών από τη Γάζα που νοσηλεύονται στην Ελλάδα μέσω του ευρωπαϊκού προγράμματος MEDEVAC» 
και κατά το μέρος αυτής που αφορά στις αρμοδιότητες του Υπουργείου Μετανάστευσης και Ασύλου, 
σας γνωρίζω τα εξής:

Κατ’ αρχάς, σημειώνεται ότι το θεσμικό πλαίσιο που αφορά στη ρύθμιση των προϋποθέσεων και 
διαδικασιών οικογενειακής επανένωσης των δικαιούχων διεθνούς προστασίας, ερείδεται στο Προεδρικό 
Διάταγμα υπ’ αριθμ. 131/2006 (Α’ 143), που ενσωμάτωσε την Οδηγία 2003/86/ΕΚ του Συμβουλίου της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ε.Ε.) της 22ας Σεπτεμβρίου 2003, σχετικά με το δικαίωμα οικογενειακής 
επανένωσης (L 251). Με την υπ’ αριθμ. 47094/2018 (Β' 3678) κοινή υπουργική απόφαση καθορίζονται 
τα απαιτούμενα δικαιολογητικά και η διαδικασία χορήγησης εθνικής θεώρησης εισόδου μακράς 
διάρκειας σε πολίτες τρίτων χωρών ή ανιθαγενών, στο πλαίσιο οικογενειακής επανένωσής τους με 
πρόσφυγες. 

Επιπρόσθετα, ο Κανονισμός (ΕΕ) αριθ. 604/2013 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, 
της 26ης Ιουνίου 2013 ( «Δουβλίνο ΙΙΙ»), για τη θέσπιση των κριτηρίων και μηχανισμών για τον 
προσδιορισμό του κράτους μέλους που είναι υπεύθυνο για την εξέταση αίτησης διεθνούς προστασίας 
που υποβάλλεται σε κράτος μέλος από πολίτη τρίτης χώρας ή ανιθαγενή, αποτελεί μέρος του Κοινού 
Ευρωπαϊκού Συστήματος Ασύλου (ΚΕΣΑ) και τυγχάνει υποχρεωτικής εφαρμογής από όλα τα κράτη μέλη 
της Ε.Ε., συνεπώς και από την Ελλάδα. Τα πρώτο κριτήριο που θέτει ο Κανονισμός «Δουβλίνο ΙΙΙ» είναι η 
αρχή της ενότητας της οικογένειας, αναγνωρίζοντας δικαιώματα που έχουν καταχωρηθεί στην Διεθνή 
Σύμβαση για τα Δικαιώματα του Παιδιού. Το κράτος μέλος στο οποίο ο ασυνόδευτος ή χωρισμένος 
ανήλικος έχει υποβάλει αίτηση διεθνούς προστασίας προβαίνει στις ενδεδειγμένες ενέργειες, το 
ταχύτερο δυνατό, ώστε να εντοπίσει τα μέλη της οικογένειας, τους αδελφούς ή τους συγγενείς του 
ασυνόδευτου ανηλίκου στο έδαφος των κρατών μελών της ΕΕ, προστατεύοντας το βέλτιστο συμφέρον 
του ανηλίκου. Βάσει των ανωτέρω, ασυνόδευτος ή χωρισμένος ανήλικος που έχει υποβάλει αίτημα 
διεθνούς προστασίας στην Ελλάδα και έχει κάποιο μέλος της οικογένειάς του που διαμένει νόμιμα σε 
άλλο κράτος μέλος το οποίο δεσμεύεται από τον Κανονισμό «Δουβλίνο ΙΙΙ», μπορεί να επανενωθεί με 
τον/την συγγενή του που μπορεί να μεριμνήσει για τον ανήλικο, με αποτέλεσμα το έτερο κράτος μέλος 
να καταστεί τελικά αρμόδιο για την εξέταση της αίτησης του ανηλίκου, υπό την προϋπόθεση ότι συνάδει 
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με το βέλτιστο συμφέρον του ανηλίκου. Το Τμήμα Εθνικής Μονάδας Δουβλίνου του Υπουργείου 
Μετανάστευσης και Ασύλου είναι αρμόδιο για την εφαρμογή του Κανονισμού (ΕΕ) 604/2013 του 
Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 26ης Ιουνίου 2013, καθώς και κάθε άλλης συναφούς 
νομοθεσίας και τη συνεργασία με τις συναρμόδιες δημόσιες υπηρεσίες.

Επιπροσθέτως, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 66Α έως 66ΚΔ του ν. 4939/2022 (Α΄ 111) 
για κάθε ασυνόδευτο ανήλικο που εισέρχονται στην ελληνική επικράτεια ορίζεται επίτροπος, ο οποίος 
επιμελείται των θεμάτων του κατά τη διάρκεια της παραμονής του στην ελληνική επικράτεια και 
προβαίνει σε κάθε ενέργεια που προβλέπεται από την οικεία νομοθεσία, μεταξύ άλλων, για ζητήματα 
που σχετίζονται με την στέγασή του , καθώς και για ζητήματα ιατρικής φροντίδας, όπως είναι η 
πρόσβαση στις αρμόδιες υπηρεσίες υγείας για την παροχή ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης, η 
καθημερινή φροντίδα της υγείας του σε συνεργασία με το ιατρικό προσωπικό των υπηρεσιών υγείας, η 
παροχή συναίνεσης σε ιατρικές πράξεις που αφορούν σε τρέχοντα θέματα υγείας, η πρόσβαση στον 
ιατρικό φάκελο του εκπροσωπούμενου ανηλίκου, καθώς και η εξασφάλιση ικανοποιητικού επιπέδου 
υγείας, συμπεριλαμβανομένης της ψυχικής υγείας. Επιπλέον, ο επίτροπος, εκπροσωπεί τον ανήλικο σε 
ζητήματα προσωπικής κατάστασης και προβαίνει, στο όνομα και για λογαριασμό του, σε κάθε ενέργεια 
για ζητήματα Διεθνούς Προστασίας και για θέματα οικογενειακής επανένωσης.

Σε ό, τι αφορά στο πρόγραμμα Medical Evacuation (MEDEVAC), η Ελλάδα, ως κράτος μέλος της 
Ε.Ε., συμμετείχε, υπό τον συντονισμό του Υπουργείου Εξωτερικών, στην ανθρωπιστική αυτή επιχείρηση 
μεταφοράς ανηλίκων ασθενών από τη Λωρίδα της Γάζας, σε συνεργασία με το Emergency Response 
Coordination Centre (ERCC) της Ε.Ε.,  τον Παγκόσμιο Οργανισμό Υγείας (ΠΟΥ),  τις Αιγυπτιακές αρχές 
και τον Μηχανισμό Πολιτικής Προστασίας της Ευρωπαϊκής Ένωσης.  Η ως άνω δράση εντάσσεται στις 
έκτακτες παρεμβάσεις προστασίας ευάλωτων πληθυσμών σε εμπόλεμες περιοχές και ενισχύει την 
παρουσία της Ελλάδας ως υπεύθυνου εταίρου στο ευρωπαϊκό ανθρωπιστικό πλαίσιο. Το Υπουργείο 
Μετανάστευσης και Ασύλου σε συνεργασία με το Υπουργείο Εξωτερικών και το Υπουργείο Υγείας 
ανέλαβε την υποδοχή, τη φιλοξενία και υποστηρικτικές δράσεις, με την αρωγή φορέων της κοινωνίας 
των πολιτών, Διεθνών Οργανισμών και εθελοντών. 

Στο πλαίσιο αυτό, στις 26/02/2025, με ειδικά ναυλωμένη πτήση αφίχθηκαν στην Αθήνα 10 ανήλικοι 
ασθενείς, 10 ενήλικες συνοδοί και 7 ανήλικα αδέρφια των ασθενών, σύνολο 27 άτομα.  Η υποδοχή τους 
συντονίστηκε από το Υπουργείο Εξωτερικών σε συνεργασία με το Υπουργείο Υγείας και την Υπηρεσία 
Υποδοχής και Ταυτοποίησης (ΥΠΥΤ) της Γενικής Γραμματείας Υποδοχής Αιτούντων Άσυλο και τη Γενική 
Γραμματεία Ευάλωτων Πολιτών και Θεσμικής Προστασίας (ΓΓΕΠΘΠ) του Υπουργείου Μετανάστευσης και 
Ασύλου, με την υποστήριξη του Διεθνούς Οργανισμού Μετανάστευσης (ΔΟΜ). Όλοι οι ασθενείς 
μεταφέρθηκαν στα Νοσοκομεία Παίδων Αγία Σοφία και Π&Α Κυριακού και μετά από αξιολόγηση, ένας 
ασθενής παραπέμφθηκε στο Ωνάσειο Καρδιοχειρουργικό Κέντρο και ένας στο Ογκολογικό Παίδων 
Ελπίδα, ενώ ολοκληρώθηκαν ταυτόχρονα και οι διαδικασίες σχετικά με την φιλοξενία τους.

Συγκεκριμένα όσον αφορά στη φιλοξενία τους και λαμβάνοντας υπόψη τις ιατρικές εισηγήσεις, 
επιλέχθηκε η Ελεγχόμενη Δομή Προσωρινής Φιλοξενίας Αιτούντων Άσυλο (ΕΔΠΦΑΑ) “Αττικού Άλσους” 
της ΥΠΥΤ, ως η πλέον κατάλληλη, καθώς είχε άμεση πρόσβαση στα δύο παιδιατρικά νοσοκομεία. Η δομή 
είναι προσβάσιμη με αμαξίδιο, ενώ παρέχονται επίσης διατροφή, κοινωνικές υπηρεσίες, ιατρικό 
προσωπικό, διερμηνείς και προσωπικό ασφαλείας. Παράλληλα, με ενέργειες της ΓΓΕΠΘΠ, 
εξασφαλίστηκε η 24ωρη φροντίδα των αδερφών που παρέμειναν στη δομή,  ώστε να μπορούν οι γονείς 
να παραμείνουν στο πλευρό των νοσηλευόμενων παιδιών. Επίσης,  οργανώθηκε ομάδα εθελοντών 
πτυχιούχων ανθρωπιστικών Σπουδών, η οποία ανέλαβε την δημιουργική απασχόληση των 
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νοσηλευόμενων παιδιών και αδελφών τους είτε σε χώρους του νοσοκομείου είτε στη δομή, σε 
καθημερινή βάση.

Μεταξύ των αφιχθέντων περιλαμβάνονταν δύο ανήλικοι που συνοδεύονταν αποκλειστικά από θείο 
και θεία, για τους οποίους, μετά από ενημέρωση της αρμόδιας Εισαγγελίας, ορίστηκαν επίτροποι της 
ΑΜΚΕ «ΜΕΤΑδραση». Ο ένας ανήλικος παραμένει νοσηλευόμενος στο Νοσοκομείο Παίδων «Π&Α 
Κυριακού», όπου η καθημερινή φροντίδα του έχει προσωρινά ανατεθεί στη θεία του με Διάταξη της 
Εισαγγελίας, ενώ ο δεύτερος, κατόπιν αξιολόγησης ως προς το βέλτιστο συμφέρον του, τοποθετήθηκε 
σε Κέντρο Φιλοξενίας Ασυνόδευτων Ανηλίκων, όπου και διαμένει έως σήμερα. Επιπλέον, σε 
προγενέστερο χρόνο και στο πλαίσιο της ευρύτερης ευρωπαϊκής ανθρωπιστικής δράσης είχε αφιχθεί 
ακόμη ένας ανήλικος παλαιστινιακής καταγωγής, συνοδευόμενος από συγγενή του, ο οποίος ανήλικος 
νοσηλεύεται στο Γενικό Νοσοκομείο Αττικής «ΚΑΤ» και για τον οποίο έχει επίσης οριστεί  επίτροπος της 
ΑΜΚΕ «ΜΕΤΑδραση». Σε συνεργασία με το Υπουργείο Υγείας και τις Διοικήσεις των Νοσοκομείων 
διατέθηκαν αποκλειστικοί νοσοκόμοι με σκοπό την υποστήριξη των γονέων και συνοδών, ενώ όλοι οι 
ωφελούμενοι της δράσης καταγράφηκαν και αιτήθηκαν άσυλο μόλις ολοκληρώθηκε η πρώτη ιατρική 
αξιολόγηση τους. Εκδόθηκαν ταυτοποιητικά έγγραφα (ΔΑΔΠ), καθώς και Προσωρινός Αριθμός 
Ασφάλισης και Υγειονομικής Περίθαλψης Αλλοδαπού (ΠΑΑΥΠΑ) για την δωρεάν πρόσβασή τους σε 
φαρμακευτική και υγειονομική περίθαλψη. Στην συνέχεια πραγματοποιήθηκαν ομαδικές ενημερωτικές 
συναντήσεις, αλλά και ατομικές συνεδρίες, στις οποίες κλιμάκιο της αρμόδιας υπηρεσίας του 
Υπουργείου μας, ενημέρωσε τον κάθε ένα ατομικά σχετικά με τα δικαιώματά του, το πλαίσιο του 
προσφυγικού καθεστώτος και τη διαδικασία επανένωσης με συγγενείς, τόσο στην Παλαιστίνη όσο και 
στην Ευρώπη. Με τον τρόπο αυτό, διαμορφώθηκε ένα πλάνο για την κάθε οικογένεια ξεχωριστά, 
λαμβάνοντας υπόψιν τόσο τις ιατρικές υποθέσεις τους, όσο και τα ίδια τα αιτήματα τους. Οι συναντήσεις 
αυτές οδήγησαν, μεταξύ άλλων, και στο κλείσιμο δύο υποθέσεων, καθώς δύο οικογένειες αιτήθηκαν την 
επιστροφή τους στην Αίγυπτο. Οι οικογένειες αυτές (έξι άτομα συνολικά) προχώρησαν σε ενέργειες με 
την Παλαιστινιακή και την Αιγυπτιακή Πρεσβεία και εν τέλει αναχώρησαν από την χώρα στις 31.07.2025.  
Ακόμη δύο οικογένειες, έχουν μεταφερθεί και διαμένουν  σε άλλο ξενώνα (Γιατρών του Κόσμου).

Οι συνεντεύξεις ασύλου των υπόλοιπων οικογενειών αναμένεται να ολοκληρωθούν μέχρι τα τέλη 
του Δεκεμβρίου 2025, ενώ δύο οικογένειες και το ένα ασυνόδευτο ανήλικο έχουν ήδη λάβει προσφυγικό 
καθεστώς. Η αρμόδια υπηρεσία του Υπουργείου μας έχει προχωρήσει σε επίσπευση των διαδικασιών 
όπου κρίθηκε απαραίτητο.

Από τους αναγνωρισμένους πρόσφυγες, η μία οικογένεια έχει ήδη καταθέσει αίτημα επανένωσης 
στην Υπηρεσία Ασύλου στις 17.11.2025, ενώ εκκρεμεί να ολοκληρωθούν τα ραντεβού για κατάθεση 
αιτήματος για τις άλλες δύο υποθέσεις που έχουν λάβει προσφυγικό καθεστώς. 

Στη συνέχεια και μετά το πέρας των αναφερόμενων διαδικασιών νοσηλείας, περίθαλψης, εξέτασης 
χορήγησης ασύλου και οικογενειακής επανένωσης, αρμόδια υπηρεσία του Υπουργείου μας  σε 
συνεργασία με το Υπουργείο Παιδείας, οργάνωσε επίσκεψη του Αυτοτελούς Τμήματος Συντονισμού και 
Παρακολούθησης της Εκπαίδευσης των Προσφύγων μετά των αρμόδιων Συντονιστών Εκπαίδευσης 
Προσφύγων στην ΕΔΠΦΑΑ Αττικού Άλσους, με σκοπό την εγγραφή όλων των παιδιών σχολικής ηλικίας 
στα σχολεία της περιοχής. Αυτή τη στιγμή επτά παιδιά έχουν εγγραφεί στο σχολείο και τρία βρίσκονται 
σε προσχολική ηλικία. Τρία παιδιά αναμένουν την ολοκλήρωση των διαδικασιών για εγγραφή στο 
σχολείο ή την παροχή κατ’ οίκον εκπαίδευσης, λόγω των ιδιαίτερων ιατρικών τους αναγκών. Για τις τρεις 
περιπτώσεις αυτές αναμένεται αξιολόγηση από το Κέντρο Διεπιστημονικής Αξιολόγησης και 
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Συμβουλευτικής Υποστήριξης (ΚΕΔΑΣΥ). Ταυτόχρονα, ΜΚΟ και εθελοντές προσφέρουν δραστηριότητες 
μη τυπικής εκπαίδευσης με μαθήματα Ελληνικών στον χώρο της δομής. 

Σε ό,τι αφορά στη γενικότερη λειτουργική και ψυχολογική υποστήριξη των ατόμων αυτών, αρμόδιες 
υπηρεσίες του Υπουργείου μας βρίσκονται σε συνεχή επικοινωνία τόσο με το προσωπικό της δομής όσο 
και με τις ίδιες τις οικογένειες, με σκοπό την επαναξιολόγηση αναγκών και την παρέμβαση όπου και όταν 
υπάρχει πάγια ή έκτακτη ανάγκη. Ταυτόχρονα γίνεται αναζήτηση εναλλακτικών δομών διαμονής με 
βάση τις ανάγκες και το αίτημα τις κάθε οικογένειας ξεχωριστά. 

Προς τον σκοπό της επίτευξης του βέλτιστου συντονισμού για την φιλοξενία και φροντίδα των 
προσώπων αυτών το Υπουργείο μας βρίσκεται, καθ΄ όλο το διάστημα από την είσοδό τους στη χώρα, σε 
σταθερή επικοινωνία με τα Υπουργεία Εξωτερικών και Υγείας, με στόχο τον πληρέστερο συντονισμό της 
ιατρικής και ψυχοκοινωνικής φροντίδας των ασθενών και των συνοδών τους. Επίσης, σε συνεργασία με 
το Υπουργείο Παιδείας Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, γίνονται οι απαραίτητες ενέργειες για την 
ολοκλήρωση των εγγραφών των παιδιών σχολικής ηλικίας και δρομολογείται η διαδικασία ολοκλήρωσης 
της εγγραφής τριών ιδιαίτερων περιπτώσεων που χρήζουν κατ’ οίκον εκπαίδευσης, με την καθοδήγηση 
του αρμόδιου Τμήματος Εκπαίδευσης Προσφύγων. Μάλιστα, σε συνεργασία με το Υπουργείο Υποδομών, 
Μεταφορών και Δικτύων και τον ΟΑΣΑ και με στόχο την ανεξαρτητοποίηση και την ελεύθερη μετακίνηση 
των οικογενειών στην πόλη, προσφέρθηκαν κάρτες ελεύθερης μετακίνησης.

Επιπρόσθετα, η φιλοξενία των προσώπων αυτών πλαισιώνεται περαιτέρω στο πλαίσιο της 
συνεργασίας του Υπουργείου με διεθνείς οργανισμούς και με φορείς της κοινωνίας των πολιτών. Έτσι, ο 
ΔΟΜ υποστηρίζει τη φιλοξενία των ανηλίκων και των συνοδών τους, με υπηρεσίες μετακίνησης από και 
προς τα νοσοκομεία, υπηρεσίες διερμηνείας σε ορισμένες περιπτώσεις, καθώς και με την αντιμετώπιση 
των άμεσων ιατρικών αναγκών των διαμενόντων της δομής Αττικού Άλσους. Το Χαμόγελο του Παιδιού 
παρέχει εβδομαδιαίως υπηρεσίες μεταφοράς από και προς τα Νοσοκομεία Παίδων, καθώς και 
ορισμένες ιατρικές υπηρεσίες (οδοντιατρικές υπηρεσίες και τη διενέργεια εμβολιασμών). Οι Γιατροί 
Χωρίς Σύνορα επίσης, παρέχουν σταθερά υπηρεσίες μεταφοράς παιδιών και συνοδών προς και από 
Νοσοκομεία και αναλαμβάνουν την κάλυψη του κόστους φαρμάκων όταν υπάρχει ανάλογη ανάγκη, ενώ 
σε συνεργασία μαζί τους έχουν οργανωθεί επισκέψεις σε ιδιώτες ιατρούς σε περιπτώσεις κατά τις οποίες 
αξιολογήθηκε ότι υπάρχει ανάγκη επιτάχυνσης της διαδικασίας ή δεύτερης ιατρικής αξιολόγησης έπειτα 
από αίτημα γονέων, καθώς και ομαδικές δράσεις ψυχαγωγικού χαρακτήρα με δραστηριότητες εκτός 
δομής. Η ΜΚΟ VELA παρέχει υπηρεσίες μεταφοράς προς και από νοσοκομεία και υπηρεσίες διερμηνείας 
όταν υπάρχει ανάλογη ανάγκη, ενώ, μετά από αίτημα της ΓΓΕΠΘΠ, παρείχε επίσης εκπαιδευτικό 
πρόγραμμα, το οποίο εφάρμοσαν εθελοντές στο πλαίσιο της μη τυπικής μάθησης. Συνεργασία υπάρχει 
επίσης, και με τον Ερυθρό Σταυρό που παρέχει εξιδεικευμένη διερμηνεία αραβικών στα νοσοκομεία, την 
ΜΚΟ Ευρωπαϊκή Έκφραση που παρέχει εξιδεικευμένη διερμηνεία αραβικών σε άλλες υπηρεσίες, την 
ΜΚΟ ΑΡΣΙΣ που υποστηρίζει με υπηρεσίες μετακίνησης προς και από τις νοσοκομειακές μονάδες. Τέλος, 
ειδικά όσον αφορά στις υποστηρικτικές υπηρεσίες που παρέχονται στους ασυνόδευτους ανήλικους, η 
ΑΜΚΕ «ΣΥΝΥΠΑΡΞΙΣ – ΟΙΚΟΥΜΕΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ», παρέχει υπηρεσίες αποκλειστικής 
νοσοκόμας κατόπιν σχετικού αιτήματος του επιτρόπου και κάποιες διερμηνείες, η ΑΜΚΕ ZEUXIS 
καλύπτει τις ανάγκες για συνοδεία σε ιατρικά ραντεβού, κατόπιν σχετικού αιτήματος τόσο του 
Επιτρόπου όσο και του φορέα φιλοξενίας. 

 Από τη διαχείριση και τη συνεργασία των ελληνικών αρχών στο πλαίσιο της δράσης αυτής, καθώς 
και από τα αποτελέσματα της αναδεικνύεται η ικανότητα  της χώρας μας να λειτουργήσει ως πυρήνας 
συντονισμένων παρεμβάσεων για την υποστήριξη εξαιρετικά ευάλωτων ομάδων, γεγονός που μπορεί 
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να αποτελέσει προπομπό για υποστηρικτικές παρεμβάσεις ακόμα μεγαλύτερης κλίμακας μέσα από την 
συνεργασία κυβερνητικών και μη κυβερνητικών φορέων. Μέχρι και την αποκατάσταση της υγείας και 
του τελευταίου παιδιού παραμένουμε προσηλωμένοι στη συνεχή αξιολόγηση των ιατρικών τους 
αναγκών, εστιάζουμε σε δράσεις κοινωνικής και εκπαιδευτικής ένταξης, αναζητούμε εναλλακτικές 
μορφές διαμονής για όσους έχουν καλύψει τις ιατρικές τους ανάγκες, καταβάλλοντας παράλληλα κάθε 
δυνατή προσπάθεια για την επανένωση των οικογενειών.

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ:
1. Βουλευτή κα Πέρκα Θεοπίστη (Πέτη), Βουλή των  Ελλήνων
2. Βουλευτή κ. Χαρίτση Αλέξανδρο (Αλέξης), Βουλή των Ελλήνων
3. Βουλευτή κα Αναγνωστοπούλου Αθανασία (Σία), Βουλή των Ελλήνων
4. Βουλευτή κα Αχτσιόγλου Ευτυχία (Έφη), Βουλή των Ελλήνων
5. Βουλευτή κ. Δρίτσα Θεόδωρο, Βουλή των Ελλήνων
6. Βουλευτή κ. Ζεϊμπέκ Χουσεϊν, Βουλή των Ελλήνων
7. Βουλευτή κ. Ηλιόπουλο Αθανάσιο (Νάσος), Βουλή των Ελλήνων
8. Βουλευτή κ. Τζανακόπουλο Δημήτριο, Βουλή των Ελλήνων
9. Βουλευτή κα Τζούφη Μερόπη, Βουλή των Ελλήνων
10. Βουλευτή κ. Τσακαλώτο Ευκλείδη, Βουλή των Ελλήνων
11. Βουλευτή κ. Φερχάτ Οζγκιούρ, Βουλή των Ελλήνων
12. Βουλευτή κα Φωτίου Θεανώ, Βουλή των Ελλήνων
13. ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ
14. ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ

ΕΣΩΤΕΡΙΚΉ ΔΙΑΝΟΜΉ :
1. Γραφείο Υπουργού 
2. Γραφείο Υπηρεσιακής Γραμματέως 
3. Γραφείο Γενικού Γραμματέα Υποδοχής Αιτούντων Άσυλο
4. Γραφείο Γενικού Γραμματέα Ευάλωτων Πολιτών και Θεσμικής Προστασίας
5. Υπηρεσία Συντονισμού 
6. Δ/νση Νομικής Υποστήριξης Ασύλου και Υποδοχής
7. Γραφείο Επικοινωνίας και Ενημέρωσης  

Η ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 

           ΣΕΒΑΣΤΗ ΒΟΛΟΥΔΑΚΗ
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